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 (تهران یعلوم پزشک یداروساز)یفرخشاه یمصطف      :1403 تیر یکنکور تجرب یشناسنیپاسخنامه درس زم

 

 2 گزینه  -141

 .هستند Rو  L اجامو شوند و شاملمی جادیا نیها و سطح زمهیبا فصل مشترک لا یاز برخورد امواج درون ،امواج سطحی

 

 3 گزینه  -214

 ت.کپه داغ، توالی رسوبی منظم اس ةنهای پهگیاز ویژ

 ها:بررسی سایر گزینه

 سیرجان است!- مربوط به پهنه سنندج :1گزینه 

 است!  زاگرسمربوط به پهنه   :2گزینه 

 است!  زاگرسمربوط به پهنه   :4گزینه 

 

 3 گزینه  -314

 (63)صفحه است. ازیمصالح مورد نو  منطقه یشناس نیزم طیشرانوع سد و محل احداث آن،  نییعامل در تع نیمهم تر

 

 1 گزینه  -414

 شود.عصبی، گوارش و ایمنی میهای ، سبب آسیب به دستگاهجیوهمدت در معرض ازقرار گیری در

 ها:بررسی سایر گزینه

 مربوط به آرسنیک است!  :2گزینه 

 است!  سربمربوط به   :3گزینه 

 مربوط به آرسنیک است!  :4گزینه 
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 3 گزینه  -514

یجاد و گسترش گودال به وجودآمده، ابه دلیل آمد آن، شده است. اما پی یای سرخدر گسترشدور شدن عربستان از آفریقا، سبب 

 شود.جدید می ساقیانو پدید آمدن یکباعث 

 

 1 گزینه  -614

ها، ساختمان یکه در نما یساختمان یهاسنگ ،کیو سرام یکاش ایدر ساخت آجر  خاک رس ،یدر ساختمان ساز ماسهو  شن

 .ندیگویم زین یصنعت یهایها و کانسنگ ،یرفلزیغ یهایها و کاننوع از سنگ نیروند. به ایبه کار م وارهایکفپوش، پله و د

 :دیگر گزینهبررسی 

های ها و کانیو خودشان به صورت مستقیم جزء سنگ  شوندمی  تهساخآجر، کاشی و سرامیک از خاک رس   :2گزینه 

 عتی نیستند!صن

 

 3 گزینه  -714

 رهیو زنج اهانیدر گ میکادمغلظت  شیتواند باعث افزایشود، در مزارع م یم دیتول یکه از سنگ معدن رو یرو یاستفاده از کودها

 شود. ییغذا

 

 4 گزینه  -814

 هایخوردگنیها و چیشکستگ تیوضع، آنها یروابط سن، هاسنگ یسطح یجنس و پراکندگ ،یشناس نیزم یهادر نقشه

 شوند.یداده م شیو... نما کانسارها تیموقعو 

 ها:بررسی سایر گزینه

 های زیرزمینی!بمحل آنه    ها! پراکندگی سنگ :1گزینه 

 های مختلف!نس و پراکندگی خاکنه جها!  طحی سنگجنس و پراکندگی س :2گزینه 

 ها! نه موقعیت رودها و دریاچهموقعیت کانسارها!   :3گزینه 
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 4 گزینه  -914

 تر باشند.بهعقیق و یاقوت مشااما به نظر  توان پاسخ قطعی داد!یل نمبا اطلاعات کتاب درسی به این سوا

 

 1 گزینه  -501

 سنگیتبر  :لثمد. و... تعیین کر وب، استخوانسنگ، چهایی مانند ان با استفاده از نمونهتوسن مطلق را می

 

 4 گزینه  -151

رابطة ؛ پس رطوبت و پایداری دیابمی کاهشآن  پایداریشود و تر میشود، خاک شل بیشترهای ریزدانه خاک رطوبتهرچه 

 دارند. عکس

 

 1 گزینه  -521

 ابیرنگ و کم ،ادیز یسختدرخشش،  ،ییبایز لیاست که به دل یمتیق مهیو ن یمتیق یهایها و کانجواهر، شامل سنگ ایگوهرها 

 .هستند زیها متماها و سنگیکان ریبودن، از سا

 تواند یک کانی قیمتی باشد!میسختی خوبی ندارد و ن است، کلسیت 3مقیاس سختی موهس کلسیت که عدد با توجه به 

 ها:بررسی سایر گزینه

 های قیمتی!روه کانیگاتفاقاً اگه کمیاب باشه که خیلی خوبه! نه اینکه دلیلی باشه برای عدم قرار گیری در   :2گزینه 

 !نیست  های قیمتی روه کانیگبرای عدم قرار گیری در  دلیل مناسبی   :3گزینه 

 !نیست  های قیمتی روه کانیگبرای عدم قرار گیری در  دلیل مناسبی   :4گزینه 

 

 2 گزینه  -531

 → TH = (2.5 * 50) + (4.1 * 5) → TH = 145.5 
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 1 گزینه  -541

است و نیاز به پمپ آب برای بیرون کشیدن آب بعد از حفر چاه دارد؛ باتوجه به اینکه رس و آهک متراکم چاه عادی که یک   CDچاه 

یک آبخوان تحت فشار است اما از آنجا که سطح زمین بالاتر از سطح تراز آب چاه است، چاه از AB به نسبت نفوذناپذیر هستند، چاه 

نیز، سطح زمین بالاتر از سطح تراز آب در  EFر چاه ، نیاز به پمپ آب داریم؛ دچاهاز برای بیرون کشیدن آب نوع آرتزین نیست و 

 ای هر سه چاه، نیاز به پمپ آب داریم.ف برچاه است؛ با این اوصا

 

 4 گزینه  -551

، در گسل عادی موجود، کششیاند و سپس تحت تاثیر تنش اند و خم شدهین خورده، چفشارییر تنش ثت تاها ابتدا تحلایه

 پایین آمده است.ودیواره فرادیواره نسبت به فر
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